Facultad de Ingenieria. Fundamentos de control Tarea 9

Control digital

1. Dado la funcién de transferencia de lazo abierto G(s)
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Obtener:

» Encontrar la funcion de transferencia de pulsos G(z) en lazo abierto.

= Obtener la funcién de transferencia de pulsos de lazo cerrado ggz; = 1f((;z()z) y determi-

nar la estabilidad.

= Obtener la representacion en ecuacion de diferencias para las funciones de transferencia
en lazo abierto y en lazo cerrado.

2. Deterimnar la estabilidad por el criterio Jury
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3. Dado el siguiente sistema de control
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Figura 1: Sistema de control.

Donde K = 2.
Obtener:

» Encontrar la funcion de transferencia de pulsos G(z) en lazo abierto.

= Obtener la funcién de transferencia de pulsos de lazo cerrado 58 = 15&)2) y determi-

nar la estabilidad.

= Obtener la representacion en ecuacion de diferencias para las funciones de transferencia
en lazo abierto y en lazo cerrado.
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